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Zagreb, 17. listopada 2025. 
 

 
Svečano promovirani novi specijalisti Sveučilišta u Zagrebu 
 
U svečanoj dvorani Sveučilišta u Zagrebu, u zgradi Regionalnoga centra za razvoj 
poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL, danas je održana 
svečana promocija specijalista.  
 
Diplome je specijalistima dodijelio rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan 
Lakušić u nazočnosti prorektora za znanost, istraživanje i poslijediplomske studije prof. 
dr. sc. Dubravka Majetića, prorektora Sveučilišta u Zagrebu, dekana i prodekana 
sastavnica koje sudjeluju u izvođenju specijalističkih studija te njihovih voditelja, kao i 
obitelji i drugih uzvanika. 
 
Riječ je o 117 pristupnika koji su uspješno završili sljedećih devet sveučilišnih 
interdisciplinarnih specijalističkih studija koji se izvode na sveučilišnoj razini: Priprema i 
provedba EU projekata, Reguliranje tržišta elektroničkih komunikacija, Poslovno 
upravljanje u graditeljstvu, Upravljanje ljudskim potencijalima, Konferencijsko 
prevođenje, Intelektualno vlasništvo, Upravljanje gradom, Prava djece i Ekoinženjerstvo. 
 
Čestitajući promoviranima rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić istaknuo je kako su 
specijalistički studiji važan dio poslijediplomskoga sustava Sveučilišta u Zagrebu te da je 
njihova svrha omogućiti studentima da prodube svoja znanja i steknu napredne stručne 
kompetencije koje su usklađene s potrebama vremena i zahtjevima pojedinih disciplina.  
 
„Završetkom ovih studija pokazali ste spremnost za odgovorno i samostalno djelovanje u 
praksi te sposobnost da pridonosite razvoju svojih struka i napretku društva u cjelini. Vaše 
vas zvanje obvezuje da znanje i vještine koje ste stekli na specijalističkim studijima 
nastavite razvijati i odgovorno primjenjivati. Sveučilište u Zagrebu kao najstarija i najveća 
visokoobrazovna institucija u Republici Hrvatskoj koja već 357 godina oblikuje akademsku 
izvrsnost ponosno vas prati na vašem daljnjem putu, uvjereno da ćete svojim djelovanjem 
potvrđivati vrijednosti akademske zajednice kojoj pripadate i čiji ste najvredniji 
predstavnici.“, istaknuo je rektor Lakušić u svome obraćanju. 
 
U ime novopromoviranih specijalista Sveučilišta u Zagrebu prisutnima na svečanoj 
promociji obratila se specijalistica prava djece Dolores Ljubetić. Govoreći o svojim 
iskustvima studiranja na sveučilišnom interdisciplinarnom specijalističkom studiju Prava 
djece osvrnula se na položaj djece u društvu.  
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„Živimo u vremenu kad se stalno spominju prava djece… dijete je u središtu 
društva….dijete je najvažniji član društva… na djeci svijet ostaje. No, stvarnost je daleko 
od toga. Djeca su najranjivija skupina društva jer njihova prava ovise o nama odraslima. 
Ovise o ljudima koji rade s njima, koji provode ta prava, i zato je važno da smo mi koji 
radimo s djecom upoznati s dječjim pravima, da vladamo teorijom u najboljem interesu 
djeteta, te da znamo stečena znanja primijeniti u praksi. Ako želimo društvo koje će biti 
pošteno i odgovorno, tada moramo ulagati u obrazovanje koje stavlja dijete u središte.“, 
rekla je Dolores Ljubetić. 
 
Također, istaknula je kako je danas promoviranima kandidatima specijalistički studij dao 
interdisciplinarno znanje koje će im pomoći u njihovu profesionalnom radu. „Studij je 
osnažio moja znanja i kompetencije u rješavanju pitanja partnerstva i suradnje s 
roditeljima, naročito s roditeljima djece s posebnim potrebama, omogućio mi je da 
upoznam kolege iz različitih sektora s kojima sam razmjenjivala ideje, iskustva i znanja. 
Štititi prava djece nije samo posao. To je poziv. Stoga, ako razmišljate o upisu, toplo vas 
ohrabrujem!“ 

Danas promovirani stručnjaci predstavljaju prvi naraštaj specijalista Sveučilišta u Zagrebu 
koji su primili elektroničke diplome, u skladu s novim nacionalnim propisima o 
digitalizaciji javnih isprava u visokom obrazovanju. Time su njihove diplome postale 
dijelom nacionalnoga sustava digitalnih isprava, što osigurava njihovu trajnu dostupnost, 
sigurnost i međunarodnu prepoznatljivost.  
 
Također, Sveučilište je za ovu promociju prvi puta pripremilo i posebnu knjigu posvećenu 
specijalističkim studijima. „Ta knjiga više je od popisa imena, ona je svjedočanstvo 
ustrajnosti, marljivosti i postignuća svih vas koji ste specijalistički studij završili upravo na 
Sveučilištu u Zagrebu.“, poručio je rektor čestitavši novopromoviranima.  
 
Podsjetimo, specijalistički studij traje jednu do dvije godine, a nosi od 60 do 120 ECTS 
bodova. Riječ je o visoko specijaliziranim studijima koji kandidatima daju znanja i vještine 
relevantne za tržište rada s posebnom usmjerenošću na stručne kompetencije, a kandidati 
ih upisuju nakon završenoga diplomskoga sveučilišnoga studija.  
 
Od 2009. godine, kada je održana prva promocija, Sveučilište u Zagrebu promoviralo je 
ukupno 725 specijalista, a s ovom promocijom ukupno ih je 842. 

 
S poštovanjem, 
 
dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443 


